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Evandro de Sales Souza <evandrosouza@sobral.ce.gov.br>

Esclarecimento - Pregão Eletrônico n° PE 22017


Evandro de Sales Souza <evandrosouza@sobral.ce.gov.br> 22 de setembro de 2022 09:46
Para: vinicius@startekautomacao.com.br

Bom dia! 

Segue resposta ao pedido de esclarecimento.

Atenciosamente, 


---------- Forwarded message ---------

De: OSMARINA CARNEIRO - SAAE SOBRAL <osmarina@saaesobral.com.br>

Date: qui., 22 de set. de 2022 às 09:35

Subject: Fwd: Re: Fwd: Esclarecimento - Pregão Eletrônico n° PE 22017

To: Evandro de Sales Souza <evandrosouza@sobral.ce.gov.br>


 

-------- Mensagem original --------

Assunto::Re: Fwd: Esclarecimento - Pregão Eletrônico n° PE 22017
Data:22/09/2022 09:12

De:Amaury Rios <amaury@saaesobral.com.br>
Para::OSMARINA CARNEIRO - SAAE SOBRAL <osmarina@saaesobral.com.br>

Cc::David Emerson Farias Eugênio <davideugenio@saaesobral.com.br>, Leon Torres
<leontorres@saaesobral.com.br>, gustavoweyne@saaesobral.com.br

Bom dia!


Solicitação de esclarecimento: 


Apesar de constar que as aquisições são "com instalação" o edital não deixa claro os locais de
instalação e também em algumas partes refere-se aos itens como objetos que devem ser
entregues em apenas um endereço.


Portanto, permanece a dúvida, os quadros de comando precisam ser cotados com ou sem
serviço de instalação?


Resposta:


A proposta deverá ser de acordo com o objeto constante no edital: Registro de Preço para
futuras e eventuais aquisições de Quadro de comando com banco capacitores, com
instalação, destinado a atender a demanda dos serviços prestados pelo Serviço Autônomo de
Água e Esgoto de Sobral.


No ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA, diz:


6.1. Quanto à entrega:

6.1.1. O objeto contratual deverá ser entregue em conformidade com as especificações
estabelecidas neste termo, no prazo de 22 (vinte e dois) dias úteis, contado a partir do
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recebimento da nota de empenho ou instrumento hábil, na Rua Antônio Rodrigues Magalhães,
S/N, Bairro Dom Expedito, Sobral CE, CEP 62.050 100, na Gerência de Patrimônio e
Suprimentos, nos horários de 08:00h às 11:00h e de 14:00h às 17 :00h, de segunda a sexta.


Após o recebimento do equipamento, conforme subitem supra citado, e conferência do
mesmo, será agendado com a CONTRATADA a instalação. Portanto, os quadros de comando
precisam ser cotados considerando o serviço de instalação.

---


Atenciosamente,

"O sábio não se exibe, por isso brilha"

Em 20/09/2022 09:05, OSMARINA CARNEIRO - SAAE SOBRAL escreveu:

-------- Mensagem original --------

Assunto::Fwd: Esclarecimento - Pregão Eletrônico n° PE 22017
Data:20/09/2022 08:18

De:Evandro de Sales Souza <evandrosouza@sobral.ce.gov.br>
Para::Gerência de Compras - SAAE SOBRAL <compras@saaesobral.com.br>




Bom dia! 
 
Segue pedido de esclarecimento apresentado pela empresa STARTEK AUTOMAÇÃO.



Conforme subitem 17.1.1: "Caberá ao Pregoeiro, auxiliado pelos responsáveis pela
elaboração deste Edital e seus anexos, decidir sobre a impugnação e responder aos pedidos
de esclarecimentos no prazo de até 02 (dois) dias úteis contados da data de recebimento do
pedido". Diante disso, segue pedido de esclarecimento para análise e resposta. 


Atenciosamente,




---------- Forwarded message ---------

De: Vinícius - STARTEK <vinicius@startekautomacao.com.br>

Date: seg., 19 de set. de 2022 às 19:59

Subject: Esclarecimento - Pregão Eletrônico n° PE 22017

To: <pregaocelic@sobral.ce.gov.br>




Boa noite;
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O Edital do referido pregão consta como objeto:
   Registro de Preço para futuras e eventuais aquisições de Quadro de comando com banco
capacitores, com instalação, destinado a atender a demanda dos serviços prestados pelo
Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral, conforme as especificações e quantitativos
previstos neste Termo de Referência.   
 
Apesar de constar que as aquisições são "com instalação" o edital não deixa claro os locais
de instalação e também em algumas partes refere-se aos itens como objetos que devem ser
entregues em apenas um endereço.
 
Portanto, permanece a dúvida, os quadros de comando precisam ser cotados com ou sem
serviço de instalação?
 
 
Fico no aguardo.
 
 
 
Atenciosamente:

 


 
-- 


Evandro de Sales Souza 

Pregoeiro

Central de Licitações 
(88) 3677-1157 

evandrosouza@sobral.ce.gov.br

Prefeitura de Sobral 

Secretaria da Ouvidoria, Gestão e
Transparência

R. Viriato de Medeiros, 1250 - Centro 

CEP.: 62.011.065 - Sobral - CE 

(88) 3677-1100 
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